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На сьогоднішньому етапі розвитку вітчизняних підприємств 

спостерігається тенденція до ширшого запровадження 

удосконалень логістичних систем. Сучасні тенденції вимагають 

застосування нових підходів в комплексній системі керування 

логістичними процесами. 

Успішний розвиток економіки в умовах сьогодення залежить 

не тільки від втілення та застосування та сучасних операційних 

технологій, а й від впровадження сучасних методів та підходів 

для динамічної реалізації всіх управлінських завдань. Така 

ситуація відповідно вимагає вивчення ключових особливостей 

логістичних принципів управління бізнес-процесами на 

підприємстві та використання новітніх форм їх організації. 

Процес взаємоузгодження і організації логістичних функцій є 

досить складним та вимагає багато зусиль з боку керівництва. 

Відповідно організація логістичної діяльності має включати всі 

напрямки діяльності підприємства та мати тісний взаємозв'язок з 

ними. З плином часу розвиток принципів організації логістичної 

діяльності тільки набуває прискорення, що в значній мірі 

зумовлюється розвитком автоматизації та цифровізації. 

Логістичні операції в універсальний логістичні структури 

реалізуються через такі ключові категорії операційних витрат: 

- витрати, пов'язані з організацією замовлення і його 



реалізацією; 

- витрати на створення і утримання запасів; 

- витрати на транспортування та заготівлю, включаючи 

транспортування продукції від виробника до споживача; 

- витрати на зберігання. 

Операційна діяльність - це діяльність, яка здійснюється в 

рамках операційної системи з метою створення будь-якої 

корисності шляхом перетворення входів (ресурсів усіх видів) у 

виходи (готові продукти та послуги). 

Логістична діяльність це один з ключових видів виробничо- 

господарської діяльності, який, пов'язаний із плануванням 

організацією, керуванням та та контролем різноманітних 

логістичних потоків у процесі їх переміщення від виробника до 

споживача через послідовну та взаємоузгоджену реалізацію 

логістичних активностей. 

Сучасні системи постачання, виробництва та реалізації 

товарної продукції сільського господарства, не мають можливості 

в повній мірі забезпечити запити ринку. Власники і управлінці 

підприємств сільському господарстві безперервно стикаються з 

реалізацію складних завдань, без яких функціонування 

підприємства неможливе: забезпечення матеріальними 

ресурсами, ефективне керівництво процесом виробництва, 

переміщення, складування та інші функції які реалізуються під 

час доведення кінцевої продукції до споживача відповідно з 

інтересами та запитами останнього. 

Логістичне управління необхідне для зменшення логістичних 

витрат в усіх ланках логістичного ланцюга, відповідно процес 

раціоналізації системи управління логістичними бізнес-процесами 

повинен включати отримання таких результатів, як скорочення 

затрат, зростання динамічності та якості управлінських рішень. 



 

Отже на в даний період часу ринкова економіка потребує 

використання логістичного управління, спрямованого на 

керування всіма логістичними операціями в логістичному 

ланцюзі, який забезпечує ці процеси і поєднує окремі ланки 

ланцюга в єдине ціле., а побудова ефективного механізму 

управління логістичною системою підприємства має за мету 

оптимізувати та вдосконалити вже існуючу логістичну структуру. 

 


